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STEP.1

1インストール方法

STEP.2
試用する言語を決定すると、
「Apowersof t動画変換マス
ター セットアップウィザード」が
起動します。「次へ」ボタンをク
リックして次の画面へ進んでく
ださい。

P2

ファイル「video-converter-studio-ging.exe」を
ダブルクリックして下さい。

 
「video-converter-studio-ging.exe」を
実行すると、インストーラーが起動します。
使用する言語（日本語）を選択し、「OK」ボ
タンをクリックして下さい。

STEP.3
「次へ」をクリックすると、本アプリケー
ションの「使用許諾契約書の同意」画面が
表示されます。
アプリケーションをご使用頂くにあたり同
意頂く内容が記載されています。「同意す
る」を選択し、「次へ」ボタンをクリックして
ください。



P3

インストール先決定後は、インストール
時に実行する操作を選択します。ご希望
の実行内容にチェックを入れて「次へ」ボ
タンをクリックしてください。インストー
ル準備完了画面で「インストール」をク
リックすると、インストールが開始され
ます。

使用許諾契約書に同意頂きますと、イン
ストール先をご指定頂けます。特に変更
頂く必要は御座いませんが、インストー
ル先を変更される際は、「参照」ボタンを
クリックし、インストール先をご指定下
さい。※インストールの際はご使用の
PCのハードディスクに空き容量が最低
66.9MB必要です。

STEP.4

STEP.5

「完了」ボタンをクリックするとインス
トールは完了です。
インストールが完了するとインターネッ
トブラウザが起動し、「お客様ユーザー
登録」画面が表示されます。詳細につい
ては「3. ユーザー登録方法」をご覧くだ
さい。

STEP.6
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2ライセンス登録方法
本製品の機能を全てご使用頂くにはライセンスコードを登録頂く必要
があります。ライセンスコードを登録する際は、「動画変換マスター」起
動後、画面右上のメニューボタンをクリックし、「ライセンス登録」をク
リックしてください。

お持ちのライセンスコードを入力頂きますと、本製品の全機能をご使用
頂く事が可能となり、本製品のアップデートや、最新情報をお受け取り
頂けます。
※ライセンス未登録（試用版）の場合、動画の変換や録音機能等、機能が
一部制限されます。
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インストール完了後、インターネットブラウザが起動し、「お客様ユーザー登
録」画面が表示されます。ユーザー登録を行うと以下の点が優遇頂けます。

3ユーザー登録方法

2. プログラムの再送信

1. 優先サポート
一覧から「NetRadioRecorder5」を選択し、「アンインストール」を
クリックしてください。

PCの買い替えや、OSの再インストール時、購入済みのソフトのプログ
ラムを再送信させて頂きます。

3. プログラムアップデート、新商品のお知らせ配信 
お買い上げ頂いたソフトのアップデート時、優先してお知らせを配信い
たします。
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本項目では「動画変換マスター」の各機能についてご説明します。

1

4 操作画面の説明

変換
お持ちの動画ファイル、音楽ファイルを異なるファイル形式へ変換する事が出来ます。変換の際、画面サイ
ズや容量の変更、及び動画の長さや編集といった操作も可能です。

２ ダウンロード
URLを入力してファイルをダウンロードする事が出来ます。ダウンロードしたいファイルのURLを複数入
力し、複数のダウンロードを行う事も可能です。

３ スクリーン録画
お使いのパソコン上の動作や操作を録画する事が出来ます。録画する際にはデスクトップ上の任意の箇
所を指定した録画も可能です。

4 フォトムービー作成
複数の写真を使用し、スライドショーの様に組み合わせて動画を作成する事が出来ます。動画にはBGM
として音楽ファイルを読み込ませる事も可能です。

1 2 3 4

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
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動画、音楽ファイルを異なるファイル形式へ変換することが出来ます。

4-1-1「変換」画面説明1

1 ファイルを追加
クリックすると変換を行うファイルを選択することが出来ます。変換を行うファイルを直接ドラッグ＆ド
ロップすることでも選択が可能です。

２ 出力フォーマット選択
ファイルを出力する際のファイル形式を選択する事が出来ます。右側の矢印をクリックすることにより、あ
らゆるファイル形式、サイズを選択することができます。

３ 出力フォルダー選択
変換したファイルの出力先のフォルダーを選択することが出来ます。変換した動画ファイル、音楽ファイル
はここで指定されているフォルダーへ保存されます。特に変更されていない場合、変換したファイルは
「マイドキュメント」（ドキュメント）内、
「Apowersoft」フォルダー＞「Video Converter Studio」フォルダー＞「Convert」フォルダーに
出力されます。

4 設定
変換するファイルのパラメータを変更する事が出来ます。詳細については12ページをご確認ください。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

1

2

3

4
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動画、音楽ファイルを異なるファイル形式へ変換することが出来ます。
4-1-2「変換」画面説明2

1 編集
タスクリストに追加された動画ファイルに対し編集を行います。複数の動画がリスト上にある場合、選択
中の動画に対し編集を行います。

２ 動画情報
動画に関する情報が表示されます。動画形式（フォーマット）、動画の再生時間、解像度（画面サイズ）、容量
が表示されます。「編集」を押すと、動画のサイズや長さ等、動画内容を編集する事が可能です。

３ タスクリストを消去
タスクリスト上の全ての動画をリストから削除します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
4 選択したものを削除
タスクリスト上の選択中の動画をリストから削除します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
5 １つのファイルに結合
タスクリスト上の動画ファイルを結合し、１つの動画ファイルとして変換を行います。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
6 プレビューボタン
クリックすると選択中の動画をプレビュー再生する事が出来ます。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
7 スクリーンショットボタン
プレビュー再生中にクリックすると、クリックした箇所の画面を撮影（キャプチャー）出来ます。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
8 保存先フォルダーボタン
スクリーンショットボタンで撮影した画像が保存されているフォルダーを表示します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
9 変換が完了した後コンピュータをシャットダウンします
チェックを入れていると、タスクリスト上の動画が変換終了した後、パソコンがシャットダウン（終了）しま
す。動画変換した後はPCを自動的に終了したい場合、チェックを入れて下さい。

10 変換ボタン
タスクリスト上の動画全てに対し変換を行います。個別で変換を行う場合は、変換しない動画をリスト上
から削除して下さい。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

1
2

3 4 5 6 7 8

9 10
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「設定」ボタンを押すと、ファイル変換時のパラ
メータ設定画面が表示されます。
こちらでは出力時の形式や画質、画面サイズ、
フレームレートを調整できます。

設定

・ビデオエンコーダ…ファイル出力形式を設定します。
・フレームレート…動画の滑らかさを設定します。数字が大きいほど滑らかに
なります。
・解像度…動画の画面サイズを設定します。数字が大きいほど大きな画面に
なりますが、変更前の動画サイズより大きくすると、画質が荒くなる場合もあ
ります。
・ビットレート…「高品質」、「標準品質」、「カスタマイズ」から選択可能です。
「標準品質」に比べて「高品質」は奇麗に出力されますが、容量も大きくなりま
す。
「カスタマイズ」で設定する場合、数字が大きいほど映像が奇麗ですが、容量
が大きくなります。

ビデオ

・オーディオエンコーダ…音声ファイル出力形式を選択します。
・サンプルレート…数値を低くすると容量を抑える事が出来ますが、音質も下
がります。一般的なCDで使用されるサンプルレートは「44,100Hz」になり
ます。
・チャンネル…ステレオ、モノラルの変更が可能です。
・ビットレート…データ変換時の音質を調整します。値を小さくすると容量を
抑える事が出来ますが、音質も下がる可能性があります。

オーディオ
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変換する動画に対し、部分的な映像の切り出しや、トリミング、明るさ
等、動画の編集ができます。また、動画内にテキストや画像を表示する事
も可能です。

4-1-3「変換」編集画面

1 トリム
動画の内容を部分的に切り出す事が出来ます。冒頭のみ、再生途中等、任意の箇所を指定する事も可
能です。

２ 調整
動画の向きを回転、反転する事が出来ます。また、動画をトリミングし特定の範囲のみを動画として切り出
す事も可能です。

３ 効果
動画の音量、コントラスト、輝度、彩度を変更する事が出来ます。

4 透かし
テキストや画像を動画内に差し込む事が出来ます。表示するテキストや動画は透明度を調整する事によ
り透かして表示する事も可能です。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
5 字幕
動画内に字幕を入れる事が出来ます。テキストを直接入力する方法と、字幕データを読み込ませて表示
させる方法があります。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

6 OK、キャンセル
変更した内容を保存、またはキャンセルします。

1 2 3 4 5

6 7
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STEP.1
「ファイルを追加」ボタンをクリックし、変換したいファイルを選択しま
す。または、ファイルをドラッグ＆ドロップし直接「動画変換マスター」
へファイルを追加します。複数のファイルを同時に追加する場合は、
ファイル選択時に「Ctrlキー」を押しながら、変換したい複数のファイル
をすべて選択して下さい。

STEP.2
ファイルを追加すると、追加したファイルの形式、サイズ、再生時間が
表示されます。変更したいファイル形式は、画面下部（上記画像の黄色
枠線）の「出力フォーマット」より任意の形式をお選び頂けます。また、
「出力フォーマット」の枠の右側にある矢印をクリックすると、変換後
のファイル形式や変換後にどの端末で動画を見たいかを選択する画
面が表示されます（16ページ参照）。さらに細かい設定がしたい場合
は、その右側にある「設定」ボタンをクリックしてください。選択した形
式の細かな設定を行う事が可能です。「出力フォーマット」でファイル
形式を選ぶと、追加した動画ファイルのフォーマット形式の項目に選択
したファイル形式が表示されます。（上記画像の赤色枠線）

「変換」機能では動画ファイル、音声ファイルを様々な形式へ簡単に変換
する事ができます。順を追って変換時の基本操作をご説明致します。

4-1-4「変換」基本操作手順
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ファイルの追加後、編集が必要な場合は編集操作を行って下さい。編
集を終えた後、または編集が必要ない場合は、画面右下の「変換」ボタ
ンをクリックすると、タスクリストに含まれている動画の変換が開始
されます。変換終了後は「出力フォルダー」に設定されているフォル
ダーへ変換後のファイルが保存されます。

変換可能ファイル形式一覧
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録音では、形式や終了時間を設定し、音声ファイルとして保存する事が出来ます。

4-2ダウンロード

1 2 3 4

5

6 7 8

1 URL
ダウンロードしたい動画ファイルのURLを入力して下さい。

２ ペースト
コピーしている情報がある場合、このボタンを押すとURL欄へ貼り付けます。

３ 画質
ダウンロード時の画質を選択する事が出来ます。

4 ダウンロードリストに追加
クリックすると、URL欄に表示された動画のダウンロードが始まります。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
5 メイン画面
ダウンロードされた動画の情報が表示されます。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
6 複数のURLを追加
複数のURLを追加するウィンドウが表示されます。URLを貼り付ける際は、Enterキーを押して改行
を行って入力してください。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
7 再生
ダウンロードしたファイルを再生します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
8 フォルダーを開く
ダウンロードしたファイルが保存されているフォルダーを表示します。
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録音では、形式や終了時間を設定し、音声ファイルとして保存する事が出来ます。

4-3-1「スクリーン録画」基本操作

1 開始
パソコン上の画面を録画する事が出来ます。パソコン画面上の任意の箇所を録画する「エリアカスタ
マイズ」、全画面を録画する「フルスクリーン」等、複数の録画方法があります。Webカメラを接続して
いると、カメラが表示する映像をそのまま録画することも可能です。

２ オーディオ入力
スクリーン録画の際に録音する音声を選択します。

３ ファイル名
スクリーン録画により作成された映像ファイル名、サイズ、再生時間が表示されます。リストをダブルク
リックすると録画された映像が再生されます。また、右クリックするとメニューが表示され、ファイル形式
やファイル名の変換も可能です。

4 再生
選択中の映像ファイルを再生します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
5 フォルダーを開く
スクリーン録画により保存されたファイルが保存されているフォルダーを表示します。

1 2

4 5

3
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スクリーン録画画面で、「開始」ボタンから「エリアカスタマイズ」を選択
すると、デスクトップ上の動作を録画する事が出来、録画する範囲を自
由に変更する事が出来ます。

エリアカスタマイズを選択すると、画面上に十字のラインが表示されま
す。録画したい箇所に十字を合わせてドラッグ＆ドロップすると録画エ
リアを設定する事が出来ます。録画エリアを設定すると、エリア設定
ツールバーが表示され「OK」をクリックすると録画が開始されます。録
画中は下記の様なツールバーが表示され、録画中の操作を行う事がで
きます。一時停止、録画終了、音量の調整やテキストや手書きによる線、
図の入力が可能です。

「マウスの動き」を選択すると、マウスカーソルの動きを中心に録画が行われ
ます。録画時に選択するサイズはカーソルを中心とした画像サイズです。
「ウェブカメラ」を選択した場合、ご使用のパソコンにWebカメラが接続され
ていると、Webカメラが表示する内容をそのまま録画する事が可能です。
Webカメラについては別途ご用意いただく必要があります。

4-3-2 スクリーン録画 ‒エリアカスタマイズ

その他の使い方
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1 画像追加
フォトムービーに使用する画像を追加します。

２ 画像をクリア
現在追加されている画像を全て削除します。画像を個別で削除する場合は、追加されている画像へカー
ソルを合わせ、画像の右上に表示される「×」をクリックしてください。

３ 画面切替効果
次の画像へ切り替わる際に表示される演出効果を選ぶ事が出来ます。

4 バックミュージック
フォトムービー再生中にバックで流れる音楽ファイルを追加します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………
5 サイズ
フォトムービーの画面サイズや、画像と画像が切り替わるまでの時間を変更する事が出来ます。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
6 プレビュー
作成したフォトムービーのプレビューが表示されます。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
7 保存
作成したフォトムービーを保存し出力します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………
7 追加された画像
追加されている画像が表示され、フォトムービー作成時は左から右へ順番に表示されます。
表示順番を変更する際は、変更したい画像をドラッグ＆ドロップし位置を変更する事が出来ます。 

「フォトムービー」画面説明
4-4-1 フォトムービー作成

1 2

8

3 4

76

5
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STEP.1
「画僧の追加」ボタンをクリックし、フォトムービー作成に使用する画像
ファイルを選択します。

フォトムービー作成 基本操作
4-4-2フォトムービー作成

STEP.2
追加された画像は画面下部に表示されます。ムービーとして表示され
る際は、左から右へ順番に表示されます。
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STEP.3
画像が表示される際の演出効果を設定する事ができます。演出効果に
ついては画面右側の「画面切替効果」からお選び頂けます。画像毎に演
出を変える場合は、設定したい画像をクリックし、「画面切替効果」を選
択してください。設定した効果は画像が表示される前に表示される演
出となります。（下記イメージを参照）

＜例＞
１番目の画像に「バブル」の演出を設定し、2番目の画像に「ズーム」の
演出を設定した場合。１枚目から２枚目へ表示が切り替わる際の演出
を変更したい場合は、２枚目の画像を選択し、演出効果を変更する必
要があります。

STEP.4
「プレビューボタン」を押すと、現在設定している映像を確認する事が
出来ます。編集を終えた後は「保存」をクリックすると、ムービーとして
ファイルが出力されます。
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1 設定
本アプリケーションを使用する際の設定を変更します。

２ 変換
ファイル変換時の動作について設定を行う事が出来ます。

３ ダウンロード
ダウンロード操作時に動作について設定を行う事が出来ます。

4 録画
録画時の動作やフォーマットやデバイスに関する設定を行う事が出来ます。また、録画時のショートカット
キー設定等を変更する事が可能です。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

5 デフォルト
設定内容を初期状態へ戻します。

……………………………………………………………………………………………………………………………………

本アプリケーション右上のメニューボタンより「好みの設定」をクリック
すると、ファイル変換、ダウンロード、録画に関する設定をお好みの内容
へ変更する事が可能です。

4-5 好みの設定
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5アンインストール方法

デスクトップ画面の左下にあるスタートボタン（Windowsのマーク）へカーソルを合わ
せ、右クリックを押してください。
表示されるメニューの一番上、「プログラムと機能」を選択してください。

Windows10、Windows8.1、Windows8の場合

デスクトップ画面の左下にあるスタートボタンをクリックし「コントロールパネル」を選
択します。「コントロールパネル」内の「プログラムのアンインストール」をクリックします。

Windows7以前の場合

Step.2

Step.3

Step.1

Step.1

「プログラムのアンインストールまたは変更」画面が表示されます。一覧から
「Apowersoft動画変換マスター」へカーソルを合わせ、右クリックします。右クリックす
ると「アンインストール」と表示されるので、「アンインストール」をクリックします。

「Apowersoft動画変換マスターとその関連コンポーネントをすべて削除します。よろ
しいですか？」に対し「はい」を選ぶとアンインストールが自動的に実行されます。

全てのOSで共通操作

※画面はWindows10の画面です



製品についてご不明な点等御座いましたら、
下記サポート連絡先へご連絡下さいます様お願い致します。

GING サポートセンター

E-Mail：info@ging.co.jp
※ 24 時間受け付けております。
※お問い合わせいただいてから「3 営業日」以内に回答いたします。
※お問い合わせはメールでの受付のみとなっております。

ホームページ 
http://ging.co.jp/contact.html

【開発・販売元】株式会社GING（http://ging.co.jp）
〒153-0042　東京都目黒区青葉台1-6-39
【問合せ専用アドレス】：info@ging.co.jp
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6サポート連絡先
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